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Η Υπηρεσία Εκπαίδευσης/Πιστοποίησης του Χρηματιστηρίου Αθηνών διοργανώνει 5ήμερο σεμινάριο 

Βασικές αρχές Διοίκησης Έργων 

 

Συνοπτική περιγραφή 

Η ομαλή υλοποίηση και επιτυχημένη ολοκλήρωση ενός έργου με βάση τις αρχικές του προδιαγραφές είναι ζωτικής σημασίας 

για κάθε οργανισμό. Το σεμινάριο παρέχει τις απαραίτητες γνώσεις καθώς και πλειάδα  εργαλείων και τεχνικών που είναι 

βασισμένες σε διεθνώς αναγνωρισμένες επιχειρηματικές πρακτικές, οι οποίες θα επιτρέψουν σε κάθε εργαζόμενο, είτε αυτός 

είναι διαχειριστής έργων (Project Manager), είτε απλά συμμετέχει σε έργα, να υλοποιεί και να παρακολουθεί αποτελεσματικά 

την εξέλιξη ενός έργου. Οι συμμετέχοντες θα αποκτήσουν συστηματική και ολοκληρωμένη άποψη για την οργάνωση, 

εκτέλεση και  αποτελεσματικό έλεγχο ενός έργου, χρησιμοποιώντας μια παγκοσμίως αναγνωρισμένη μεθοδολογία 

διαχείρισης έργων, όπως αυτή περιγράφεται στο Guide to the Project Management Body of Knowledge" PMBOK®  του 

Project Management Institute (PMI). Το σεμινάριο αναπτύσσει τις δεξιότητες που χρειάζονται για την αποτελεσματική 

εκτέλεση ενός έργου και επιτρέπει στους συμμετέχοντες να αποκτήσουν μια κοινή γλώσσα επικοινωνίας με άλλους project 

managers ή συμμετέχοντες σε έργα. 

 

Σε ποιους απευθύνεται 

Το σεμινάριο απευθύνεται σε όλα τα στελέχη που διαχειρίζονται ή συμμετέχουν σε έργα ανεξάρτητα από το βαθμό εμπειρίας 

τους, καθώς και σε όσους επιθυμούν να εμπλουτίσουν τις γνώσεις τους στο σχεδιασμό, την παρακολούθηση και την 

υλοποίηση έργων. 

 

Σκοπός 

Ο σκοπός του σεμιναρίου είναι να μεταδώσει στους συμμετέχοντες τις γνώσεις και να περιγράψει τα εργαλεία και τις τεχνικές 

εκείνες που θα τους επιτρέψουν να γίνουν αποτελεσματικότεροι στη διοίκηση έργων, εξασφαλίζοντας την επιτυχία τους. 

 

Τρόπος Διεξαγωγής - Μεθοδολογία 

Η εκπαίδευση στις βασικές αρχές διοίκησης έργων γίνεται με μια σύνθετη μέθοδο διδασκαλίας. Περιλαμβάνει παρουσίαση 

καθώς και διάλεξη με πλήρη ανάλυση του θέματος, συζήτηση με αμφίδρομη επικοινωνία εκπαιδευτή και συμμετεχόντων, 

καθώς και επίδειξη διαδικασιών και συμπεριφορών με ταυτόχρονη ανάλυση παρόμοιου θέματος.  Ακόμη χρησιμοποιείται 

ατομική και ομαδική επεξεργασία αλληλουχίας συσχετισμένων θεμάτων και προβλημάτων και επίλυσή τους, όπως επίσης και 

εξελικτική ερωτηματική μέθοδος, παιχνίδια ρόλων και βιωματικές ασκήσεις. 

 

Ημερομηνίες διεξαγωγής του σεμιναρίου : 3, 4, 5, 6, 7 Ιουνίου 2019 

Ώρες διεξαγωγής : 17:30 - 21:30 

Τελευταία Ημέρα Υποβολής Αιτήσεων : 27 Μαΐου 2019 

Κόστος Συμμετοχής : 300€ + Φ.Π.Α 

Σύνολο ωρών : 20 

Χώρος διεξαγωγής : ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ, Λεωφ. Αθηνών 110 

Εισηγητής : Νίκος Δημητρέσης, MBA, PMP. 

 

http://www.athexgroup.gr/
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Επίπεδο Ύλης Σεμιναρίου 

 Γενικό  Εξειδικευμένο   

 Εισαγωγικό  Μεσαίου Επιπέδου  Προχωρημένο 

 

Οι συμμετέχοντες θα λάβουν την ύλη καθώς επίσης και βεβαίωση παρακολούθησης του σεμιναρίου. 

Το σεμινάριο μπορεί να χρηματοδοτηθεί από το 0,24% του ΟΑΕΔ 

 

Πρόγραμμα σεμιναρίου 
 

Βασικές έννοιες Project Management 

 Βασική ορολογία 

 Εμπλεκόμενοι στα έργα.  Ο ρόλος της οργανωτικής δομής στον σχεδιασμό και εξέλιξη τους 

 Παράμετροι του έργου και Διεργασίες διαχείρισης 
 

Διαχείριση της ενσωμάτωσης και ολοκλήρωσης όλων των επιμέρους συστατικών ενός έργου 

 Τρόποι επιλογής έργων και Βασικές οικονομικές έννοιες 

 Διαδικασία αιτημάτων και αλλαγών, κλείσιμο ενός έργου 
 

Διαχείριση του φυσικού αντικειμένου του έργου  

 Σχεδιασμός του έργου και των παραδοτέων του.  Διερεύνηση απαιτήσεων 

 Καθορισμός στόχων, επαλήθευση, έλεγχος πορείας έργου 

 Σύνταξη και αξιοποίηση του πλάνου διαχείρισης του έργου 
 

Διαχείριση χρόνου για παράδοση του έργου στο προσυμφωνημένο χρονοδιάγραμμα 

 Χρονική ανάλυση εργασιών 

 Καθορισμός χρονοδιαγράμματος και Παρακολούθηση χρονοδιαγράμματος 
 

Διαχείριση κόστους για ολοκλήρωση στον καθορισμένο προϋπολογισμό 

 Σχεδιασμός Προϋπολογισμού 

 Σύνταξη Προϋπολογισμού και Παρακολούθηση Προϋπολογισμού 
 

Διαχείριση και διασφάλιση ποιότητας  

 Σχεδιασμός πολιτικής ποιότητας και Εξασφάλιση σωστής χρήσης του πλάνου ποιότητας  

 Ποιοτικός έλεγχος 
 

Διαχείριση ανθρώπινου δυναμικού  

 Σύνταξη ομάδας έργου, τρόποι λειτουργίας της ομάδας, επίλυση συγκρούσεων 
 

Σχεδιασμός και Διαχείριση της επικοινωνίας  

 Στρατηγική επικοινωνίας, μέθοδοι, τρόποι, συχνότητα, μέσο και μορφές διάχυσης της πληροφορίας. 
 

Διαχείριση κινδύνων και αβέβαιων γεγονότων  

 Καταγραφή κινδύνων, ποιοτική και ποσοτική αξιολόγηση κινδύνων 

 Στρατηγικές αντιμετώπισης κινδύνων 
 

Διαχείριση προμηθειών υπηρεσιών  

 Στρατηγική προμηθειών, είδη συμβολαίων και τεχνικές διαπραγμάτευσης τους 
 

Εταιρική ευθύνη και κώδικας ηθικής του επαγγέλματος της διοίκησης έργων 

http://www.athexgroup.gr/
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Σύντομο βιογραφικό εισηγητή 

O Νίκος Δημητρέσης γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Αθήνα. Είναι ιδρυτής και γενικός διευθυντής της NDI Training & 

Consulting, εταιρίας παροχής εκπαίδευσης και συμβουλευτικών υπηρεσιών στους τομείς της διοίκησης έργων και των 

εταιρικών διαπραγματεύσεων.  

Έχει σπουδάσει στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής, αποκτώντας πτυχίο σε Business Management (Bachelor of Science) 

καθώς και  μεταπτυχιακό τίτλο στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (ΜΒΑ) από το Indiana State University.  

Διαθέτει πολυετή και εκτενή εμπειρία στον σχεδιασμό, υλοποίηση και διαχείριση έργων τόσο στην Ελλάδα όσο και στο 

εξωτερικό και είναι πιστοποιημένος Project Manager (PMP) από το Project Management Institute (PMI). 

Έχει εργαστεί για την κυβέρνηση των Ηνωμένων Πολιτειών σε πολιτειακό επίπεδο, στην πολιτεία του Illinois -Office of the 

Budget- όπου είχε αναλάβει την διενέργεια οικονομικών σεναρίων καθώς και την παρακολούθηση και βελτιστοποίηση 

μαθηματικού μοντέλου υπεύθυνου για την πρόβλεψη της πορείας του ύψους 1,8 δις δολαρίων καταπιστεύματος επιδόματος 

ανεργίας των δικαιούχων της πολιτείας.  

Στην Ελλάδα έχει εργαστεί σε αρκετές θέσεις ευθύνης κυρίως στον χώρο των τηλεπικοινωνιών, διατελώντας, μεταξύ άλλων, 

επί σειρά ετών διευθυντής χρηματοοικονομικών υπηρεσιών στην Forthnet. Τα τελευταία έτη, ως γενικός διευθυντής της NDI 

Training & Consulting παρέχει εκπαίδευση και συμβουλευτικές υπηρεσίες σε εταιρίες κάθε μεγέθους καθώς και ιδιώτες, 

βοηθώντας τους να γίνουν πιο αποτελεσματικοί τόσο στον τρόπο που διαχειρίζονται έργα όσο και στον τρόπο που 

προσεγγίζουν τη διενέργεια διαπραγματεύσεων και τη σύναψη επιχειρηματικών συμφωνιών.  

 

http://www.athexgroup.gr/

